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Програми забезпечення санітарним автотранспортом  

центральних районних лікарень, міських лікарень, центрів первинної 

медико-санітарної допомоги, об’єднаного автогосподарства закладів та 
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1 Ініціатор розробки Програми Полтавська обласна державна 

адміністрація, Полтавська 

обласна рада 

2 Дата, номер і назва розпорядчого 

документа органу виконавчої влади 

про розроблення Програми 

Накази Міністерства охорони 

здоров’я України від 9 червня  

2007 року № 383  «Про норми 

оснащення установ охорони 

здоров’я спеціальним та 

спеціалізованим санітарним 

автотранспортом та про режим 

його роботи», від 27.12.2013 № 

1150 «Про затвердження 

Примірного табеля матеріально-

технічного оснащення Центру 

первинної медичної (медико-

санітарної) допомоги та його 

підрозділів», від 30.07.2009 № 557 

«Про введення національного 

стандарту на автомобілі швидкої 

медичної допомоги» 

3 Розробник Програми Департамент охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації 

4 Спів-розробник Програми Департамент фінансів обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, 

міськвиконкоми 

5 Учасники Програми Департамент охорони здоров’я  

обласної державної адміністрації, 

Департамент фінансів обласної 

державної адміністрації, 

райдержадміністрації, 

райдержадміністрації, 

міськвиконкоми 

6 Відповідальний 

виконавець Програми 

Департамент охорони здоров’я  

обласної державної адміністрації 

7 Термін реалізації Програми 2014-2016 роки 

8 Перелік  бюджетів, які  беруть Обласний, міський, районний 



участь у виконанні Програми 

9 Загальний орієнтовний обсяг 

фінансових ресурсів,  

необхідних для реалізації  

Програми 

Всього 58 930,0 тис. грн., в тому 

числі: 

обласного бюджету – 50 640,0 

тис. грн.; 

районних бюджетів – 6 765,0 тис. 

грн. 

міських бюджетів – 1 525,0 тис. 

грн. 

 

 

Директор Департаменту охорони здоров’я  

облдержадміністрації                          В.П.Лисак 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   Програма забезпечення санітарним автотранспортом  

центральних районних лікарень, міських лікарень, центрів первинної 

медико-санітарної допомоги, об’єднаного автогосподарства закладів та 

установ охорони здоров’я Полтавської області на 2014-2016 роки 

 

1. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована 

Програма  

 

Протягом багатьох років забезпечення центральних районних лікарень 

(далі ЦРЛ), міських лікарень далі (МЛ), центрів первинної медико-санітарної 

допомоги (далі ЦПМСД), об’єднаного автогосподарства закладів та установ 

охорони здоров’я (ОАЗУОЗ) області санітарним автотранспортом потребує 

покращання. При нормативній потребі 1310 одиниці на даний час в медичних 

закладах експлуатується 880 одиниць санітарного транспорту. У більшості 

санітарних автомобілів (56,02 %) вичерпався термін експлуатації. Робота 

такого транспорту нестабільна і підтримання його в робочому стані вимагає 

значних перевитрат коштів.  

Подальша експлуатація цих автомобілів небезпечна, пов’язана з 

ризиком аварії на дорогах. Також через постійний вихід з ладу санітарних 

автомобілів, медичні працівники не в змозі своєчасно надавати медичну 

допомогу хворим.  

За останні 5 років для ЦРЛ, МЛ, ОАЗУОЗ та ЦПМСД було отримано 

166 одиниць санітарного транспорту за рахунок різних джерел фінансування, 

а списано 127 одиниць. У структурі видатків, які передбачені на утримання 

закладів охорони, найбільшу питому вагу (до 86%) складають видатки на 

заробітну плату медичних працівників, оплату комунальних послуг та 

енергоносії. Кошти на закупівлю санітарного транспорту майже не 

виділяються.   

Поряд з цим, однією з проблем на сьогодні є значний радіус 

обслуговування амбулаторією населення: більше за 7 км – 61,6% 

амбулаторій, від 2 до 7 км - 30,6% , менше 2 км - 7,8%, при цьому 32,1% - 

амбулаторій обслуговують 6 і більше населених пунктів, 24,6% – чотири-

п’ять, 27,7% – два – три. 

ЦРЛ, МЛ, ОАЗУОЗ та ЦПМСД надають медичну допомогу мешканцям 

області, переважно сільської місцевості. Демографічна ситуація в області як і 

в цілому в Україні складна, характеризується наступними показниками: 

загальний коефіцієнт народжуваності у розрахунку на 1000 осіб наявного 

населення склав у 2013 році 9,8; рівень смертності у розрахунку на 1000 осіб 

наявного населення становив у 2013 році 16,7; в Полтавській області є 

переважання у структурі первинної захворюваності серед дорослих 18 років і 

старше хвороб органів дихання – 30,2%; інші хвороби становлять відповідно: 

хвороби системи кровообігу – 11,4%, хвороби сечостатевої системи – 9,1%; 

переважання у структурі поширеності хвороб серед дорослих 18 років і 

старше хвороб системи кровообігу – 43,3%; а у структурі хвороб системи 

кровообігу гіпертонічної хвороби – 47,9%, ішемічної хвороби серця – 31,3% 



та цереброваскулярних хвороб – 14,7%; зниження показника первинної 

інвалідності серед дорослого населення на 2,7%, у т.ч. серед осіб 

працездатного віку на 0,7% та переважання в структурі причин інвалідності 

серед осіб працездатного віку хвороб системи кровообігу (11,0 випадків на 10 

тис. відп. нас.) та новоутворень (10,1 випадків на 10 тис. відп. нас.); 

переважання у структурі причин смерті населення у 2013р. хвороб системи 

кровообігу (68,7%) та новоутворень (13,7%); підвищення у структурі причин 

смертності частки хвороб системи кровообігу на 2,8%, а в її структурі - 

ішемічної хвороби серця (65,5%) та цереброваскулярної патології (27,0%); 

перевищення показника смертності від хвороб системи кровообігу серед 

міського населення на 7,1% порівняно з сільським та від ішемічної хвороби 

серця серед сільського населення на 5,8%, вищий від українського показник 

дорічної летальності (32,1%, Україна 28,1%). 

 За таких умов необхідно забезпечити вчасне та якісне надання 

медичної допомоги, що значно вплине на забезпечення повноцінного 

відтворення української нації. 

Соціальне відродження та розвиток Полтавщини та підвищення 

ефективності лікувально-профілактичної допомоги жителям області – 

процеси органічно пов’язані. Реформи охорони здоров’я матимуть 

позитивні результати лише за умови підвищення життєвого рівня 

мешканців, в тому числі за умови надання своєчасної кваліфікованої 

медичної допомоги населенню області. 

                                                  

 

2. Мета Програми і завдання програми 

 

Створення належних умов для надання своєчасної кваліфікованої 

медичної допомоги населенню області, наближення оперативної 

кваліфікованої медичної допомоги до мешканців віддалених населених 

пунктів, забезпечення ефективного функціонування медичних закладів.  

  

3. Обґрунтування шляхів і засоби розв’язання проблем 

 

У рамках реалізації Програми можна буде придбати нові санітарні 

автомобілі, призначені для перевезення людини у невідкладному стані та 

обладнаними відповідно до національних стандартів щодо такого виду 

транспорту, що дозволить скоротити час надання кваліфікованої медичної 

допомоги жителям області.  

 

4. Завдання і заходи Програми 

 

Для досягнення зазначеної мети необхідно реалізувати такі основні 

завдання: 

• Сформування та постійне поновлення бази даних про наявність 

санітарного автотранспорту в ЦРЛ, МЛ, ОАЗУОЗ та ЦПМСД. 



• Повне укомплектування ЦРЛ, МЛ, ОАЗУОЗ та ЦПМСД санітарним 

автотранспортом.  

• Інвестування обласного та місцевих (районних, міських) бюджетів для 

забезпечення санітарним автотранспортом ЦРЛ, МЛ, ОАЗУОЗ та ЦПМСД 

відповідно до національних стандартів щодо такого виду транспорту 

• Придбання санітарного автотранспорту для ЦРЛ, МЛ, ОАЗУОЗ та 

ЦПМСД за кошти з різних джерел фінансування. 

• Фінансове забезпечення Програми  здійснюватиметься за рахунок 

коштів обласного бюджету для забезпечення санітарним автотранспортом 

об’єднаного автогосподарства закладів та установ охорони здоров’я, за 

рахунок коштів обласного бюджету у обсязі 75 відсотків та спів 

фінансування з місцевих (районних, міських) бюджетів у обсязі 25 відсотків 

для забезпечення санітарним автотранспортом центральних районних 

лікарень, міських лікарень, центрів первинної медико-санітарної допомоги.  

• Обсяг фінансування Програми з обласного бюджету визначається, 

виходячи з реальних можливостей цього бюджету за умови спів 

фінансування з місцевих бюджетів (районних, міських) не менше 25%.  

• Програма розрахована на 2014-2016 роки та може бути продовжена на 

наступні періоди. 

• Орієнтовані обсяги фінансових ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми складають з обласного бюджету  50 640,00 тис. грн. з місцевих 

бюджетів (районних, міських) 8 290,00 тис. грн.  

• Розподіл коштів для забезпечення ЦРЛ, МЛ, ОАЗУОЗ та ЦПМСД 

санітарним автотранспортом на 2014-2016 роки наведені в додатку 1. 

• Ресурсне забезпечення обласної Програми наведене в додатку 2.    

 

 

5. Очікувані результати 

 

Виконання заходів Програми сприятиме підвищенню ефективності та 

доступності лікувально-профілактичної допомоги, наданню якісної та 

своєчасної медичної допомоги міському та сільському населенню області. 

Збільшення рівня задоволеності населення рівнем надання медичної 

допомоги.  

 

 

6. Напрями діяльності та заходи Програми  

 

Напрями діяльності та заходи Програми забезпечення санітарним 

транспортом ЦРЛ, МЛ, ОАЗУОЗ та ЦПМСД наведені в додатку 3. 

 

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми 



Контроль за виконанням програми і координація дій між виконавцями 

Програми покладеться на Департамент охорони здоров’я 

облдержадміністрації. 

Департамент охорони здоров’я облдержадміністрації звітує перед 

обласною радою про виконання Програми один раз на рік 1 лютого. 

 

 

 

Директор Департаменту охорони здоров’я  

облдержадміністрації                          В.П.Лисак
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